
 

 

ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e onze, às quatorze horas e trinta minutos, na 

sala três mil e doze, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Economia da 

Universidade Federal de Minas Gerais, com a presença dos seguintes membros: Frederico Gonzaga 

Jayme Júnior (Coordenador), Ana Maria Hermeto Camilo de Oliveira (Sub-Coordenadora), Rodrigo 

Ferreira Simões, Ana Flávia Machado e Édson Paulo Domingues e Mara Cristina Nogueira Teixeira 

(Representante Discente). Foram tratados os seguintes assuntos: 1) MODIFICAÇÕES NO 

REGULAMENTO DE CURSO; 2) COMISSÃO EXAMINADORA DO MESTRADO E 

DOUTORADO; 3) OUTROS ASSUNTOS: a) APROVAÇÃO DAS ATAS DAS REUNIÕES 

CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA  OITAVA  E CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA NONA; 

b) APROVACAO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO ACADÊMICA ENTRE O 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA DA UFMG E A UNIVERSIDADE 

DE LA LAGUNA (ESPANHA). Sobre os assuntos acima foram tomadas as seguintes decisões: 1) 

MODIFICAÇÕES NO REGULAMENTO DE CURSO. Após discussão do Colegiado, ficou 

decidido que as modificações no regulamento de curso proposta pela comissão serão analisadas na 

próxima reunião. 

2) COMISSÃO EXAMINADORA DO MESTRADO E DOUTORADO. O Colegiado 

homologou as seguintes comissões examinadoras de dissertação e tese: tese - Fernanda Faria 

Silva composta pelos professores Marco Aurélio Crocco Afonso (orientador), Carlos Javier 

Rodriguez-Fuentes da Universidad de La Laguna (coorientador), Gustavo de Britto Rocha, 

Frederico Gonzaga Jayme Júnior, Maria de Lourdes Rollemberg Mollo (Universidade de Brasília), 

Fabiana Borges Teixeira dos Santos; dissertação - Tabi Thuler Santos composta pelos professores 

Mônica Viegas Andrade (orientadora), Kenya Valéria Micaelade Souza Noronha e Mônica Silva 

Monteiro de Castro (UNIMED-BH). 

3) OUTROS ASSUNTOS: a) APROVAÇÃO DAS ATAS  DAS REUNIÕES CENTÉSIMA 

QUINQUAGÉSIMA  OITAVA  E CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA NONA. O Colegiado 

aprovou por unanimidade as atas das reuniões 158o (Centésima Quinquagésima Oitava) datada de 

07 de julho de 2011 e 159o (Centésima Quinquagésima Nona) datada de 19 de agosto de 2011. 

b) APROVACAO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO ACADÊMICA ENTRE O 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA DA UFMG E A UNIVERSIDADE 

DE LA LAGUNA (ESPANHA). O Colegiado aprovou o Convênio de Cooperação Acadêmica 

entre o Programa de Pós-graduação em Economia da Universidade Federal de Minas Gerais - 

UFMG e a Universidad de La Laguna - ULL (Espanha). 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Curso agradeceu a presença de todos, dando por 

encerrada a reunião e a Secretária Maria Cecília da Silva Neto lavrou a presente ata, que se for 

aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado presentes. Belo Horizonte, 21 de setembro de 

2011......................................................................................... 

 


